ATA Nº 20/2017 - REUNIÃO DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO.
 
[bookmark: _GoBack]Aos vinte e sete dias do mês de outubro de dois mil e dezessete (27.10.2017), às 14  horas e 30 minutos, na sala de reuniões  da Câmara Municipal de Guaíra, Estado do Paraná,  foi realizada reunião extraordinária  da comissão acima citada. Presentes os Vereadores Carlos Magno Paredes Czerwonka,  Ligia Lumi Tsukamoto Suga e Agnaldo da Silva Tadeu, membros da comissão, a Presidente da Câmara Municipal, Vereadora Elza Aparecida Barbosa Romoda, os Vereadores Gilmar Soares da Fonseca, Sandro Sabino Borges, João Batista Ilhéus e Marlene Rosa de Oliveira Dallacosta,  a Oficial Legislativa Andréa Marta Salamon Schimmel, a Contadora Durcelina dos Santos Titotto, o Controlador Interno Ricardo Henrique Borges, a Assessora Parlamentar Soiane Stefani Mendieta e o Assessor Jurídico Luís Felipe Martins dos Anjos. Foi dado continuidade aos estudos do Projeto de Lei n° 026/2017, que dispõe sobre o Plano Plurianual do Governo do Município de Guaíra, para o período de 2018 a 2021. A Contadora Durcelina, assim como o Controlador Ricardo fizeram uma explanação e demonstração através de slides, das planilhas que compõem o Anexo II do projeto, bem como expuseram e explicaram a que se referem os órgãos, unidades, função, subfunção, programas e atividades. Em seguida foi decidido de comum acordo que cada Vereador fará o estudo do projeto separadamente, procurando dentro das secretarias com as quais tem mais afinidade/conhecimento levantar as dúvidas e sugestões (se houver), para inserção através de emendas. A Contadora também se colocou à  disposição para qualquer dúvida por parte dos Vereadores, no que se refere ao projeto do Plano Plurianual, assim como os demais projetos de Diretrizes Orçamentárias e Lei Orçamentária Anual.  Nada mais havendo a ser tratado, foi  encerrada a reunião, sendo lavrada a presente ata, que após lida e achada conforme será assinada. Eu, Andréa Marta Salamon Schimmel________, lavrei a presente, que subscrevo. Sala de reuniões da Câmara Municipal de Guaíra, Estado do Paraná, em 27 de outubro  de 2017. 
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